

宝应日报

2024年5月6日
星期一 甲辰年三月廿八

主流 权威 贴近
中共宝应县委机关报

今日4版
总第6957期

坚定信心强产业 政企同心向未来
共同谱写宝应产业高质量发展崭新篇章

中共宝应县委 主办 宝应县融媒体中心 承办 地址：宝应县叶挺路269号 新闻热线：88262179 邮箱：byxwzx1@163.com 编审/成更新 编辑/胡银玲 美编/邹玉飞

全县干部教育培训工作会议召开—— 锻造素质过硬堪当重任的干部队伍

本报讯(记者 蔡健)4月29日下午,全县干部教育培训工作会议召开。会议深入贯彻落实《干部教育培训工作条例》《全国干部教育培训规划(2023—2027年)》,传达学习全市干部教育培训工作会议精神和领悟新时代干部教育培训工作的重大意义,谋划部署2024年全县干部教育培训工作。县委常委、组织部部长陈五湖出席会议并讲话,副县长陆宝华主持会议。

会议指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央就加强和改进干部教育培训工作提出了一系列新理念新思想新要求,为做好新时代干部教育培训工作指明了前进方向、提供了根本遵循。全县干部教育培训工作聚焦理论教育、党性锻炼、履职能力提升,持续发力、久久为功,为“强富美高”新宝应建设提供了有力的思想政治保证和能力支撑。

会议强调,当前和今后一个时期,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实中央和省市委决策部署,实施干部教育培训四年行动计划,锻造素质过硬、堪当重任的干部队伍。要聚焦思想引领,着力锤炼政治品质;聚焦中心大局,着力提升履职能力;聚焦改革创新,着力完善培训体系;聚焦从严管理,着力提升培训效能,推动新时代干部教育培训走深走实,不断开创干部教育培训工作新局面。

会议解读了《宝应县干部教育培训四年行动计划(2024—2027年)》《2024年全县干部教育培训工作要点》,发放中组部编著的《干部教育培训工作条例》《全国干部教育培训规划(2023—2027年)》学习辅导读本。曹甸镇、县委党校、文体广旅局、城控集团作交流发言。

市委组织部干部教育处林华珍处长围绕新修订的《干部教育培训工作条例》《全国干部教育培训规划(2023—2027年)》,从《条例》修订和《规划》制定过程、主要内容和需要把握的重点问题、如何贯彻落实、提升培训实效等方面进行专题辅导。

我县建成6个“货车司机之家”

本报讯(记者 苗培欣 特约通讯员 姜关林)近日,位于淮江公路沿河段老收费站附近的“货车司机之家”正式投入使用。截至目前,我县已建成使用的“货车司机之家”有6个,为货车司机师傅们带来了便利。

淮江路“货车司机之家”的设置,为广大司机群体又增添了一个“渴了能喝水、热了能乘凉、冷了能取暖、累了能休息”的暖心阵地。广大长途货车司机可以在这里接打开水、淋浴梳洗、洗衣烘干、热菜热饭、休闲休息等。

揭牌当天,县委组织部向司机之家赠送了阅读书刊,向货运企业、出租车企业代表赠送了《应急驾驶操作指南》和《安全知识手册》,向货车司机代表赠送生活实用大礼包。县消防救援大队现场进行了消防救援指导与演练,为货车司机代表讲解并示范了灭火器的使用正确方法。县总工会、交通局、妇联等相关部门进行了汽车常见故障诊断与排除,运输企业法律行政指导、安全驾驶、工会组织建设、职工权益保障、妇女权益维护、退役军人优待政策等文件的解读发放。

张小辉带队开展“五一”节前安全检查时要求—— 落实安全举措 守牢安全底线

本报讯(记者 居大军 林梅)连日来,县委书记张小辉等县领导带队开展“五一”节前安全检查,要求各级各部门落实安全举措,守牢安全底线,坚决守护好全县人民群众生命财产安全。

4月28日下午,县委书记张小辉带队先后前往万佳国际大酒店、新城实验学校、金源华府小区等地开展“五一”节前安全检查。县委常委、安宜镇党委书记郝骥等陪同。

在万佳国际大酒店,张小辉对酒店大厅、客房、消控室等重点区域进行了检查。张小辉强调,项目建设、施工、监理单位务必履行好自身主体责任,加强建设施工过程中的安全生产工作,要强化登高、建筑物拆除等危险作业时的安全技术交底且安排专人监护,保障安全通道畅通、消控室24小时值班值守,扎实开展好假期及日常安全隐患排查整改。

在新城实验学校,张小辉详细了解了部分区域项目施工情况,并督促施工单位要进一步抓好临时用电、车辆进出、工程起重吊装及登高作业等特种人员安全管理和施工现场安全检查,作业人员要严格遵守安全操作规程,严禁超载或违规操作,彻底消除工程安全隐患。

在金源华府小区,张小辉深入消防控制室详细查看了消防安全和应急处置情况,并对小区电动自行车的集中停放充电情况进行了重点检查。张小辉叮嘱小区管理人员,小区消防安全容不得半点马虎,要深刻吸取“2.23”南京雨花台小区火灾事故教训,严格落实消防安全制度,规范管理电动车停放,加强消防设施设备检查,严防火灾事故发生。

张小辉强调,各级各相关部门要提高思想认识,时刻绷紧安全生产这根弦。要严格

落实“一岗双责”和“三管三必须”的要求,压实属地管理责任、部门监管责任、企业主体责任,对排查出来的问题及时整改到位,以求真务实的优良作风,推动安全生产各项措施落实落细、见行见效。要时刻保持警钟长鸣、慎终如始,牢牢守住安全底线,让广大人民群众过一个欢乐祥和、安全舒适的“五一”假期。

4月30日下午,县委常委、常务副县长魏建带队赴山阳镇开展节前安全检查。在山阳镇卫生院,魏建实地查看了医院综合服务大厅、消防中控室、住院病区等重点场所的消防设施、安全通道畅通等情况。他强调,要时刻绷紧安全生产这根弦,加大对安全生产、火灾隐患排查的防控力度和各类安全知识宣教,不断提高应急处置和防火防灾能力,从实从细推进安全生产各项工作,为广大患者提供一个安全、优质的就医环境;

▶ 转4版

江苏流动科技馆工作交流培训活动在宝举办

本报讯(记者 居佳悦)日前,由省科普服务中心、省科协人才服务中心、市科协协主办,县科协承办的2024年江苏流动科技馆工作交流培训活动在县举办。省科协科学普及部二级调研员范正银、省科普服务中心主任王岩、市科协副主席徐乐乐,副县长、县全民科学素质工作领导小组组长丁子建等参加活动。

丁子建在致辞中表示,本次交流培训会既有工作总结、专题讲座,还有经验分享、工

作交流,内容丰富、意义深远,宝应将充分把握这次难得的学习机遇,认真学习各地先进经验和做法,更好地发挥流动科技馆这一有效载体,动员广大市民群众积极投身科技发展与创新实践,持续推进科普设施资源共建共享,进一步激发流动科普活力,让“1+N”流动科技馆动能更强,让科普服务效能辐射面更广,让科技创新服务经济实效更优。

丁子建希望县科协及相关部门通过本次交流学习,进一步用好流动科技馆科普资源,

精心策划特色活动,通过“请进来、走出去”相结合的形式,提高场馆的普及度和利用率;恳请省、市科协一如既往地关心支持宝应,推动我县全民科学素质有效提升,推动县域经济社会高质量发展。

活动期间,主办单位还组织开展了流动科技馆运行经验分享、专题讲座等,并观摩了江苏流动科技馆宝应站、中国流动科技馆(宝应)区域换展。

市群众文化学会在宝召开会议

本报讯(记者 苗培欣 谢国扬)日前,扬州市群众文化学会五届四次常务理事(扩大)会议在我县召开。

会议总结了市群众文化学会2023年度工作总结,通报了2023年度扬州市“推动社会主义文化强国先行区建设”主题征文活动获奖情况,并为先进个人代表颁发证书。同时就《绿

杨文化》期刊编印事宜、2024年度主题征文和创新案例征集工作、2024年度全市文化馆专业骨干技能大赛比武活动内容进行了讨论。

会议指出,坚持党的领导是群众文化学会高质量发展的根本保证,要提升服务水平,努力把群众文化学会建设成服务大局、服务政府、服务行业、服务会员的一流学会,要坚

持学以致用导向,将扬州火热的群文实践进行广泛提炼、总结和宣传,更好地指导群文实践,创作群文精品,开展群众活动,同时拓展学会功能,发挥桥梁纽带作用,展现学会积极有为的优良形象,为推动群众文化事业的创新、发展和繁荣,助力文旅名城建设作出新的贡献。



日前,望直港镇兴港社区联合镇中心幼儿园开展科普体验活动。孩子们走进兴港社区集知识性、趣味性、互动性融为一体的党建科普体验馆。孩子们在社区志愿者的带领下,体验了天文星空、空中3D成像、VR技术、氢能蓄电池、潮汐发电等项目,“零距离”感受科技魅力。

于学智 李娟 摄